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SEÑOR COLEGIO DE INGENIEROS DEL PERÚ CONSEJO DEPARTAMENTAL DE APURÍMAC.  
Ing. Erick Alarcón Camacho
                                       
 Yo, juan Vásquez hurtado presidente de núcleo ejecutor HUANCAQ, identificado con DNI Nº 40509683 con domicilio en benigno la torre Nª 400. Las Américas Abancay, teléfono N° 922821299, correo electrónico kqorawiry@gmail, ante Ud. con el debido respeto me presento y expongo.   
Siendo presidente de núcleo ejecutor solicito profesionales con los perfiles de Título profesional de Ingeniero Civil y/o Agrícola y/o Mecánico de Fluidos y/o Hidráulico y/o afines. Tener experiencia profesional general mínimo el periodo de dos (02) años de experiencia en el sector público o privado, estar debidamente colegiado y habilitado, estar inscrito en el Registro Nacional de Proveedores. Contar con seguro de salud y contra todo riesgo vigente durante el periodo de contratación.
Tener experiencia especifica mínimo un (01) año como: Residente y/o supervisor y/o Inspector y/o Asistente técnico, y/o Proyectista de: Obras civiles o Actividades en infraestructura. y/o responsable y/o especialista de operación y mantenimiento en infraestructuras de riego, y otros relacionados a los proyectos de infraestructura civiles o hidráulicos, en el sector público o privado.
POR LO EXPUESTO 	
Pido a Ud. Sr. Decano de colegio de Ingenieros, acceder a mi petición por ser justo.
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